

劉邦友案

檢警掌握主使者

一幕後對象涉嫌因工程利益教唆行兇，身分敏感待查獲物證即可展開行動。

記者劉福華／台北報導 前桃園縣長劉邦友公館血案有重大突破。檢警調查組成的專案小組經過近九個月密集偵辦，已掌握涉及教唆犯劉邦友公館血案的幕後對象；也有重要人證回專案小組一正式具結。作證指出，主使者因為和劉邦友生前有政治衝突及龐大工程利益糾紛，所以教唆手下行兇。全案如能查獲物證，即可望宣判破案。

另外，辭職變淮的警政署長姚高橋昨天接受記者訪談時，也提及劉邦友案確已掌握一名特定對象。

據悉，專案小組在獲得證人指證後立即根據相關線索，即刻趕到士林第八公墓旁一處無人居住民宅空地，並藏匿在竹林內，士林地檢署檢察官昨天特別前往勘驗現場。

陳進興等三人鄉親後，並藏匿在竹林內，士林地檢署檢察官昨天特別前往勘驗現場。

6月8日，陳姓商人本月八日被殺害，這名對象不但和劉邦友有政治上的衝突，也有桃園地

點調查確定，各種跡象也顯示這名幕後對象涉案成分最大。由於他的身分敏感而涉嫌犯行兇者於犯案後逃往國外返臺，專案小組在未能取得有關槍、車、人等直接證據情況下，不便直接對這名幕後對象進行偵查，但已將

相關案情向局峰及有關單位報告，並指示要全力以赴。

據指出，專案小組今年四月間白曉燕案發生初期，即已根據相關指證，着手調查這名涉及劉邦友公館血案教唆對象的所有交往關係，包括其在地方的政治生態、生活交友及介入各項重大工程的程度，結果發現

兵不動，要等待物證齊全再展開逮捕。

桃園縣前縣長劉邦友公館血案發生於去年十一月廿一日，人數不詳歹徒於當天凌晨持槍侵入縣長公館，並因欠缺直接接證，專案小組為求慎重，一直按

點，但因欠直接接證，專案小組為求慎重，一直按

各項重大工程糾紛，雖然整個偵查行動已近成熟階

段，但因欠直接接證，專案小組為求慎重，一直按

點，但因欠直接接證，專案小組為求慎重，一直按

點